Загальними зборами акцiонерiв ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МАРГАНЕЦЬКИЙ ГIРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБIНАТ" 12 грудня 2013 року прийнято рiшення про змiну складу посадових осiб, а саме:
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади Голови Наглядової ради звiльнена Селезньова Юлiя Вiталiївна (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймала посаду з 24 вересня 2010 року.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Наглядової ради звiльнений Єршов Олександр Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймав посаду з 24 вересня 2010 року.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Наглядової ради звiльнений Плетенець Олексiй Сергiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймав посаду з 24 вересня 2010 року. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Наглядової ради звiльнений Скрябiн Iгор Владиславович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймав посаду з 24 вересня 2010 року. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Наглядової ради звiльнений Кiперман Михайло Юрiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймав посаду з 24 вересня 2010 року.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду Голови Наглядової ради призначений Гриценко Володимир Павлович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнформацiєю про попереднi посади емiтент не володiє. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Радченко Михайло Юрiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтент. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнформацiєю про попереднi посади емiтент не володiє. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Плетенець Олексiй Сергiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, попередня посада -член Наглядової ради ПАТ "МГЗК". 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Ковтун Максим Вiкторович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнфориацiєю про попереднi посади емiтент не володiє.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Вiкторовський Сергiй Миколайович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнфориацiєю про попереднi посади емiтент не володiє.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Долматов Артем Анатолiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнформацiєю про попереднi посади емiтент не володiє. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Наглядової ради призначений Борисенко Iван Iванович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнформацiєю про попереднi посади емiтент не володiє.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади Голови Ревiзiйної комiсiї звiльнений Боднар Володимир Iванович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, обiймав посаду з 24 вересня 2010 року. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Ревiзiйної комiсiї звiльнена Клочек Тетяна Василiвна (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, обiймав посаду з 24 вересня 2010 року.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду Голови Ревiзiйної комiсiї призначений Єршов Олександр Олександрович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, попередня посада -член Наглядової ради ПАТ "МГЗК". 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Ревiзiйної комiсiї призначена Клочек Тетяна Василiвна (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначена строком на три роки, iнфориацiєю про попереднi посади емiтент не володiє. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Ревiзiйної комiсiї призначений Пустовий Олександр Сергiйович (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки, iнфориацiєю про попереднi посади емiтент не володiє. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади Виконуючого обов'язки Голови Правлiння звiльнений Зiльберман Олександр Юрiйович, не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, обiймав посаду з 07 серпня 2013 року.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Правлiння звiльнена Федан Тамара Володимирiвна (паспорт серiя АЕ № 067976 вiд 30.12.1996 р., виданий Марганецьким МВ УМВС у Днiпропетровськiй обл.), володiє 0,0002% в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймала посаду з 24 вересня 2010 року. Станом на теперішній час звільнена.

Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади члена Правлiння звiльнений Моiсєєв Iгор Василйович (паспорт серiя АЕ № 067948 вiд 30.12.1996 р., виданий Марганецький МВ УМВС у Днiпропетровськiй обл.), володiє 0,0002% в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймав посаду з 24 вересня 2010 року. Станом на теперішній час звільнений.
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) з посади Головного бухгалтера звiльнена Добренкова Лiдiя Григорiвна, володiє 0,0002% в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Обiймала посаду з 24 вересня 2010 року. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду Голови Правлiння призначений Зiльберман Олександр Юрiйович (паспорт серiя АЕ № 631805 вiд 20.07.1997 р. виданий Нiкопольським УМВС України у Днiпропетровськiй обл.), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки. Попереднi посади: ЗАТ "СМЗ", Генеральний директор, 27.08.2010-06.08.2012. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Правлiння призначена Добренкова Лiдiя Григорiвна ( паспорт серiя АМ № 120850 вiд 05.05.2001р, виданий Марганецьким МВ УМВС у Днiпропетровськiй обл..) , володiє 0,0002% в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначена строком на три роки. Станом на теперiшнiй час обiймає посаду Головного бухгалтера ПАТ "МГЗК". Попереднi посади: ПАТ "МГЗК", заступник головного бухгалтера. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Правлiння призначений Боднар Володимир Iванович, (згоди на розкриття паспортних даних не надав), не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Призначений строком на три роки. Станом на теперiшнiй час обiймає посаду Заступника голови правлiння з економiки та фiнансiв ПАТ «МГЗК». Попереднi посади: ПАТ КБ "Приватбанк", директор департаменту, Голова Ревiзiйної комiсiї ПАТ "МГЗК" з 24.09.2010 р. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Правлiння призначений Заєць Валерiй Григорович (паспорт серiя АЕ № 346300 вiд 24.06.1996 р. виданий Жовтневим МВ УМВС у Днiпропетровськiй обл.). Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Станом на теперiшнiй час обiймає посаду Заступника Голови Правлiння з виробництва ПАТ "МГЗК". Призначений строком на три роки. Попереднi посади: ПАТ "МГЗК", начальник шахти 3/5. 
Загальними зборами акцiонерiв (Протокол № 1/2013 вiд 12 грудня 2013 року) на посаду члена Правлiння призначений Палямар Андрiй Федорович (паспорт серiя АН № 098685 вiд 19.03.1998 р., виданий Марганецьким МВ УМВС У Днiпропетровськiй обл.). Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента . Станом на теперiшнiй час обiймає посаду Заступника Голови Правлiння з управлiння персоналом ПАТ "МГЗК". Призначений строком на три роки. Попереднi посади: ПАТ "МГЗК", начальник вiддiлу працi та заробiтної плати апарату управлiння. 

